



ನಿಹಿ ಕಾಹಿ



ಸಂಪಾದಕರು : ಮಾರುತಿ ಬಸವಂತಪ್ಪ ಹೊಸಮನಿ
Editor: MARUTIBASAVANTAPPAHOSAMANI
Cell : +91 9741319119

ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
ಬಾಗಲಕೋಟೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಟಿತ
RNI REG No. : KARKAN/2016/75068

SIHI KAHI
KANNADA DAILY MORNING
BAGALKOT

Volume : 07 Issue : 19 Saturday 21-09-2024 E-mail : maruti.b.hosamani76@gmail.com Page: 4 Price : Rs. 1/-

ಸಂಘದಿಂದ ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಕೊಳ್ಳಲು - ಎನ್. ಹೇಮಗಿರಿ ಗೌಡು ಕರೆ



ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಸುದ್ದಿ
ಕೋಟಿ : ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೊಟ್ಟೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಕೋಟಿ ಗ್ರಾಮದ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ 3 ನೇ. ವರ್ಷದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಜನ ಸಭೆಯನ್ನು ಇಂದು ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿ ಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್ ಹೇಮಗಿರಿ ಗೌಡು ಇವರ ಮಾತನಾಡಿ ಸಂಘವು 3 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ 499 ಜನ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು, 6.33 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳ ಷೇರು ಹೊಂದಿದೆ. ಸಂಘವು 3 ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 47.84 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳ ಕೆ.ಸಿ.ಸಿ. ಸಾಲ ವಿತರಿಸಿದೆ, 43.08 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳ ಪಿ.ಗಿ.ಸಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡಿ, 39.15 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳ ಎನ್.ಎ.ಬಿ.ಡಿ.ಸಿ. ಸಾಲ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ, ಒಟ್ಟಾರೆ ಯಾಗಿ 86.99 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳ ಸಾಲ ವಿತರಿಸಿದೆ. ಸಂಘದ ಷೇರುದಾರ ರೈತ ಸದಸ್ಯರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಸುಮಾರು 9.19 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳ ರಸ ಗೊಬ್ಬರ ಖರೀದಿಸಿ, ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಎಂಬ ತಿಳಿಸಿದರು. ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ 141 ಕುಟುಂಬಗಳು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದು ಕೊಂಡಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಕರಾದ ಶ್ರೀ

“ಕುಷ್ಠ ಈಗ ಕಷ್ಟ ಅಲ್ಲ” ಶೀಘ್ರ ಪತ್ರ ಶೀಘ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಅಂಗವಿಕಲತೆ ತಡೆಯಬಹುದು

ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಸುದ್ದಿ
ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ತಾಲೂಕಿನ ಬೆನಕಟ್ಟೆ ಉಪ ಕೇಂದ್ರ, ವಾಸ್ತಿಯ ಗುಂಡನಪಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ದೇವಿ ಗುಡಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ “ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ವರ್ಣ ಕುಷ್ಠರೋಗ ನಿರ್ಮೂಲನಾ ಆರೋಗ್ಯ ಅರಿವು” ಜನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯನಿರೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಎಸ್. ಅಂಗಡಿಯವರು, ಕುಷ್ಠರೋಗ ಮಾಹಿತಿ ಕರಪತ್ರ ವಿತರಿಸಿ, ಕುಷ್ಠ ಈಗ ಕಷ್ಟ ಅಲ್ಲ” ಬಹು ಔಷಧಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಗುಣ. “ಕುಷ್ಠರೋಗ ಮುಕ್ತ ಸಮಾಜಕ್ಕಾಗಿ ಕೈ ಜೋಡಿಸಿ. ಬಹು ಔಷಧಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಉಚಿತ. ತದ್ವ್ಯಯವನ್ನು ಮುಟ್ಟಿದ ಬೇಡಿ ಮನದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳಿ. ಶೀಘ್ರ ಪತ್ರ ಶೀಘ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದ ಕುಷ್ಠರೋಗದ ಅಂಗವಿಕಲತೆ ತಡೆಯಬಹುದು. ಕುಷ್ಠರೋಗ ಬಹು



ಔಷಧಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಗುಣ. “ಶೀಘ್ರ ಪತ್ರ ಶೀಘ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದ” ಅಂಗವಿಕಲತೆಯನ್ನು ತಡೆಯಬಹುದು, ಎಂಬ ಘೋಷ ವಾಕ್ಯಿಯೊಂದಿಗೆ, ಕುಷ್ಠರೋಗ ದೇವರ ಶಾಪ, ಪಾಪದ ತದ್ವ್ಯಯವನ್ನು ಮುಟ್ಟಿದ ಬೇಡಿ ಮನದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳಿ. ಶೀಘ್ರ ಪತ್ರ ಶೀಘ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದ ಕುಷ್ಠರೋಗದ ಅಂಗವಿಕಲತೆ ತಡೆಯಬಹುದು. ಕುಷ್ಠರೋಗ ಬಹು ತಿಳಿ ಬಿಳಿ ತಾಮ್ರ ವರ್ಣದ ತದ್ವ್ಯಯವನ್ನು ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಯಾವುದೇ ತರಹ ನೋವು, ತುರಿಕೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ, ಕುಷ್ಠರೋಗ ಈಗ ಭಯ ಬೇಡ ಬಹು ಔಷಧಿಯಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಗುಣಮುಖಿ ವಾಗುವುದು. ಶೀಘ್ರ ಪತ್ರ ಶೀಘ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯನ್ನು ತಡೆಯಬಹುದು. ಕುಷ್ಠ ರೋಗಿಯನ್ನು ದೂರಿಸಿ ಬೇಡಿ, ಕುಷ್ಠರೋಗ ನಿರ್ಮೂಲನೆಗೆ ಕೈಜೋಡಿಸಿ.

ಎಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಉಚಿತ ವಾಗಿರುತ್ತದೆ ತಮ್ಮ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಬರುವ ಆರೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಆಶಾ, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರಿಗೆ, ಸ್ವ-ಯಂತ್ರವಹರಿಕರಿಸಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ಸಹಕರಿಸಿ, ಕುಷ್ಠರೋಗ ಮುಕ್ತ ಭಾರತಕ್ಕಾಗಿ ಕೈಜೋಡಿಸಲು ಮನವಿ ಮುಖಾಂತರ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ವರ್ಣ ಕುಷ್ಠರೋಗ ನಿರ್ಮೂಲನಾ ಆರೋಗ್ಯ ಅರಿವು ಜನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು, ಗ್ರಾಮದ ಹನುಮಂತ ಕೊಲ್ಹಾರ, ಸಿದ್ದು ದೊಡಮನಿ, ಸಂಗಮೇಶ ದೊಡಮನಿ, ರಮೇಶ ಮಾದರ, ವಿಶ್ವಲ ಮಾದರ, ಬಸಪ್ಪ ಮಾದರ, ಶೇಖರಪ್ಪ ಮಾದರ, ಮುಖಂಡರು, ಯುವಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಸರಾ ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನ ಯಶಸ್ವಿ ಗೊಳಿಸಿ ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಪೋಸ್ಟರ್ ಬಿಡುಗಡೆ

ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಸುದ್ದಿ
ನರೇಗಲ್ : ಜನರು ಮಾನಸಿಕ ದ್ವಂದ್ವಗಳಿಗೆ ಸಿಲುಕಿ ನೆಮ್ಮದಿ, ಶಾಂತಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಒದ್ದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರೆ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ನೆಮ್ಮದಿ ಲಭಿಸುತ್ತದೆ ಅದರಿಂದ ದಸರಾ ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಯಶಸ್ವಿ ಗೊಳಿಸಿ ಎಂದು ದಸರಾ ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಸ್ವಾಗತ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೋಣಿ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು. ಸಮೀಪದ ಅಭಿಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬಾಳೆಹೂನೂರು ರಂಭಾರಿ ಎರೇನೋಮೇಶ್ವರ ರಾಜ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 3 ರಿಂದ 12 ವರೆಗೆ ನಡೆಯುವ ದಸರಾ ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಪೋಸ್ಟರ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಗೊಳಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಧರ್ಮ ಗುರುಗಳ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಧಾರ್ಮಿಕ



ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದ ಗ್ರಾಮದ ಜನರಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯದಾಗುತ್ತದೆ. ಭಕ್ತಿ ಭಾವದಿಂದ ಸೇವೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ನೆಮ್ಮದಿ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನದ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿರುವ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅಭಿಗೇರಿ ಹಿರೇಮಠದ ವೀರಭದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರು ಮಾತನಾಡಿ, ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನವು, ಮಾನವನು ಧರ್ಮ ದಲ್ಲಿರಬೇಕು, ಧರ್ಮ ಪರಿಪಾಲನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಆ ಧರ್ಮವು ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ನೆಲೆಸುವಂತಿರ ಬೇಕು. ಇಂತಹ ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತಲು ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನವು ಸೂಕ್ತ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಪಾಲಾಕ್ಷಯ್ಯ ಅರಳಲೆಮಠ, ಬಸವರಾಜ ಪಲ್ಲೇದ, ಸುರೇಶ ಬಸವದೇವರ, ಬಾಬುಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ಎ. ವಿ. ವೀರಾಪುರ, ಗುರಗೃ ಅಪರಾಧಿ, ಮಂಜು ಅಂಗಡಿ, ಸಿದ್ದು ಹನುಮನಾಳ, ಮಹೇಶ್ವರಕಂಬಳಿ, ಹನುಮಂತದ್ವಾರ, ರಾಮನಗೌಡ ಹಲಕುರ್ಕಿ, ವಿಜಯಕುಮಾರ ಹಿರೇಮಠ, ಈಶಪ್ಪ ನೀರಲೋಟಿ, ದೇವನಗೌಡ ಮುನೇನಕೊಪ್ಪ, ವಿನಾಯಕ ಜೋಶಿ ಇದ್ದರು. ನರೇಗಲ್ ಸಮೀಪದ ಅಭಿಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಜಿ. ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಗಳು ದಸರಾ ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಪೋಸ್ಟರ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಗೊಳಿಸಿದರು. **ಬೆಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರು, ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಕೆ.ನೂತ್ ಕನ್ನಡ ಚಾನಲ್: ಶಿವಾನಂದ. ಎಸ್. ತೋಟಗಂಟಿ.ಗದಗ**

ಬಾಗಲಕೋಟೆಯ ಅಪರೂಪದ ದಂತ ವೈದ್ಯರು ಡಾ.ಗಂಗಾಧರ ಅಂಗಡಿ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ: ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವನೆಯ ಮನದಾಳದಿಂದ ಬರಬೇಕು. ಯಾರದೋ ಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದಾಗಿ ರಾಜಕೀಯದ ಒತ್ತಡದಿಂದಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯವು ಸ್ವಾರ್ಥದಿಂದ ಕೂಡಿರುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗೆ ನಾವು ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಏನನ್ನೂ ಅಪೇಕ್ಷೆ ಮಾಡದೇ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಸೇವೆ ಮಾಡಿದರೆ ಅದು ಸ್ವಾರ್ಥಕತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕಾರದಿಂದ ಬಂದ ವೈದ್ಯಕೀ ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ಮುಂದಾಗುತ್ತಾನೆ. ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಅವರ ಮನಸ್ಸು ತುಡಿಯುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಇಂಥಹ ವೈದ್ಯರು ಇಂದಿನ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಸಿಗುವುದು ಬಹಳ ಅಪರೂಪ. ಇಂತಹ ಅಪರೂಪದ ಮತ್ತು ಸದ್ಗುಣಗಳ ವೈದ್ಯರೊಬ್ಬರು ಇಂದು ನಮ್ಮೊಂದಿಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರೇ “ಡಾ.ಗಂಗಾಧರ ಅಂಗಡಿ”.

ಬಾಗಲಕೋಟೆಯ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವ ಡಾ.ಗಂಗಾಧರ ಅಂಗಡಿಯವರು ಮೂಲತಃ ಆರೈಸ್ ಮೂಲದವರು. ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಸದಾಕಾಲ ಒಳತನ್ನೇ ಬಯಸುವ ಇವರು ತಮ್ಮ ವೈದ್ಯವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಹಣ ಗಳಿಸಲು ಉಪಯೋಗಿಸದೇ ಬಡ ರೋಗಿಗಳ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಯಾರಾದರೂ ಬಡ ರೋಗಿಗಳು ಇವರ ಬಳಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಬಂದರೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಚಿತವಾಗಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿ ತಮ್ಮ ಬಳಿ ಇರುವ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯವನ್ನು ಸಮರ್ಪ ಶಿವಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸುರೇಬಾನ ಇವರು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸಿಂಡಿಕೇಟ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿವೃತ್ತ ಮ್ಯಾನೇಜರ ಭೀಮನಗೌಡ ಸಂಕಪ್ಪನವರ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತ ಸುಮಾರು 21 ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜೀವನ ನೆನಪುಗಳು ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಗುರುಗಳ ಗುರುವಂದನೆ ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸವೆಂದು ಹೇಳಿದರು.



ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ (ಮೆಡಿಕಲ್) ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಿಂತ ದುರ್ಬಲಿಯಾಗಿದೆ. ಆದರೂ “ಸರ್ವೇ ಜನಾ ಸುಖಿನೋಭವಂತು..” ಎಂಬ ತತ್ವದಡಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಬಡವರ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿಯೇ ನಿರತರಾಗಿರುವ ಡಾ. ಗಂಗಾಧರ ಅವರು ಬಾಬಂದಂತಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳಾದರೂಟ್ಕನಾಲ್ ಟ್ರೇಟ್ಮೆಂಟ್, ಹಲ್ಟು ಸೆಟ್ ಹಾಕುವುದು, ಮುಂದೆ ಹಲ್ಲುಗಳಿಗೆ ಲೈಟ್ಯೂರ್, ಕ್ಯಾಪ್ ಹಾಕುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಆಧುನಿಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳನ್ನು ಬಡವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಸಹಾಯಕರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಿ ನಿತ್ಯ ಸಂಜೀವಿನಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸುಮಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ತಮ್ಮ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಬಡರೋಗಿಬಂದರೂ ತಾರತಮ್ಯ ಮಾಡದೇ “ಇವನಾರವ ಇವನಾರವ ಎನ್ನದೇ ಇವ ನಮ್ಮ ಇವ ನಮ್ಮ” ಎಂಬ ಬಸವ ತತ್ವದಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ (0) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಇವರು ಕೊಡಮಾಡುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಇವರುಗಳಿಂದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನಾಲ್ಕು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಬಡ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ 8 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಟ್ಟು ರೂ. 46,511.00 ಸಹಾಯ ಧನವನ್ನು

ನಿತ್ಯವೂ ಬಡ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಇವರು ನೀಡುವ ನಗುಮೋಗದ ಸವಿನಯ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಇವರ ಸದ್ಗುಣಗಳು ಇವರ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆಗೊಂದು ಗರಿ ಇಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ. “ಹಣ ಗಳಿಸುವುದು ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ ಬಡ ರೋಗಿಗಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಸಂತೃಪ್ತಿ ಕಾಣುವುದು ಮುಖ್ಯ..” ಎಂಬ ಇವರ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವ ಎದ್ದು ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ಇಂತಹ ವೈದ್ಯರು ನಮ್ಮ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ನಗರದಲ್ಲಿರುವುದು ನಮಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ. **- ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ನಾಗರಾಜ.**

ನ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಾಗೂ ಬಾಗಲಕೋಟೆಯ ದಂತ ತಜ್ಞವೈದ್ಯರಾಗಿರುವ ಡಾ.ಗಂಗಾಧರ ಅಂಗಡಿಯವರು ಒಬ್ಬರಾಗಿದ್ದು ಎಂಬುದು ಇಲ್ಲಿ ಗಮನಾರ್ಹ. ಪ್ರತಿ ದಿನವೂ ದಂತಕ್ಕೆ ಬಂದ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂರರಿಂದ ನಾಲ್ಕು ಸಾವಿರ ಭಕ್ತ ಸಮೂಹಕ್ಕೆ ಉಚಿತ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿದ ಕರ್ನಾಟಕದ ವೈದ್ಯ ಪ್ರಮುಖರುಗಳಲ್ಲಿ ಡಾ.ಗಂಗಾಧರ ಅಂಗಡಿ ಅವರು ಒಬ್ಬರಾಗಿದ್ದು ಎಂಬುದು ಇಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ನಗರದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ (ವಾಸವಿ ಟಾಕೀಜ್ ಹತ್ತಿರ) ಇರುವ ತಮ್ಮ ಪುಟ್ಟ ದಂತ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವಾನಿರತರಾಗಿರುವ ಡಾ.ಗಂಗಾಧರ ಅವರು ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯದಲ್ಲಿ ಎಮ್.ಡಿ. ಎಸ್. ಪದವಿ ಪೂರೈಸಿಕೊಂಡು ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಬಾಗಲಕೋಟೆಯ ಬಸವೇಶ್ವರ ವೀರಶೈವ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ದಂತ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಓರಲ್ ಸರ್ಜರಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸೌಲಭ್ಯ ಸದುಪಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ: ಮುರ್ತುಜಾ



ಅಮೀನಗಡ : ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ, ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಹಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದು ಸಮಾಜದ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ, ಹಿರಿಯ ಲೇಖಕಿ ಮುರ್ತುಜಾ ಒಂಟಿ ಹೇಳಿದರು. ಸೂಳೆಭಾವಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ.ಎಪಿಜಿ ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ಅಂಗವಿಕಲರ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ನವಚೇತನ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಫಾರ್ ಡಿಸೇಬಲ್, ರಾಮನಗರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಿದ್ದ ನೋಟ್ ಬುಕ್ ವಿತರಣೆ ಹಾಗೂ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಿದ್ಯೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಶಿಸ್ತು, ವಿನಯತೆ, ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳು, ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರಿಕ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡಾಗ ಮಾತ್ರ ದೇಶಕ್ಕೆ ಏನನ್ನಾದರೂ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಕೇವಲ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದರಷ್ಟೇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಜೀವನ ಪೂರ್ಣವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಡೆದರಷ್ಟೇ ಭವಿಷ್ಯ ಉಜ್ವಲವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅದ್ಭುತ ಚಿಂತನೆ, ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಭಾರತ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಕೈಜೋಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿದ ಪಿಎಸ್ಸಿ ಜ್ಯೋತಿ ವಾಲಿಕಾರ ಹಾಗೂ ಉಪಕುಲಕರ್ತವಿ ಎಂ.ಆರ್.ಹೆಬ್ಬಾಳೆ, ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ, ಮನುಷ್ಯ ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಆತನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸುಖ, ನೆಮ್ಮದಿಯನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು. ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವವು ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಡಾ.ಎಪಿಜಿ ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ಅಂಗವಿಕಲರ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ನವಚೇತನ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಿಎಸ್ಸಿ ಜ್ಯೋತಿ ವಾಲಿಕಾರ, ಉಪಕುಲಕರ್ತವಿ ಎಂ.ಆರ್.ಹೆಬ್ಬಾಳೆ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಮುರ್ತುಜಾ ಒಂಟಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ ಸದಸ್ಯ ಮಹಾದೇವ ಬಸವಕೋಡ, ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಜಾಧವ ಅವರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಹಮಾನ ಬುವಾಜಿ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡಿ ಗೌರವಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಎಸ್ಸೆಸ್ಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೋಟ ಬುಕ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಹಮಾನ ಬುವಾಜಿ, ಲೇಖಕಿ ಎಚ್.ಎಚ್.ಬೇಬಾರಿ, ಕಾಲೇಜುಸಾಬ ಬೂದಿಹಾಳ ಮಾತನಾಡಿದರು. ವಿಆರ್ ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಸಬೀನಾ ಬೇಗಂ ಮರ್ತುಜಾ, ಸಂಗಪ್ಪ ಬಿರಗೊಂಡ, ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಎಚ್.ಎಮ್. ಹಾಲನವರ, ಸಂಗಮೇಶ ಭಾವಿಕಟ್ಟಿ, ಹುಸೇನಾಬ ಮುದಗಲ್, ಸುರೇಶ ಮಾದರ, ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಜಾಧವ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರರು.

ಗುರುವಂದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ: ಬಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಶ್ರೀ ಗುರುವೇವ ಆತ್ಮಾನಂದ ಮಾಧುಕಿ ಶಾಲೆ ರೆಡ್ಡೇರ ತಿಮ್ಮಾಪುರ 2003ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್. ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಗುರುವಂದನಾ ಮತ್ತು ಪುನರ್-ಮಿಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 08.09.2024 ರಂದು ರವಿವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಸದರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯವನ್ನು ಸಮರ್ಪ ಶಿವಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸುರೇಬಾನ ಇವರು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸಿಂಡಿಕೇಟ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿವೃತ್ತ ಮ್ಯಾನೇಜರ ಭೀಮನಗೌಡ ಸಂಕಪ್ಪನವರ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತ ಸುಮಾರು 21 ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜೀವನ ನೆನಪುಗಳು ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಗುರುಗಳ ಗುರುವಂದನೆ ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸವೆಂದು ಹೇಳಿದರು.



ಇದೇ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಕಾಶವ್ವತಾಯಿ ವಿದ್ಯಾಸಿರಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ (0) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಇವರು ಕೊಡಮಾಡುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಇವರುಗಳಿಂದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನಾಲ್ಕು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಬಡ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ 8 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಟ್ಟು ರೂ. 46,511.00 ಸಹಾಯ ಧನವನ್ನು

ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕುಮಾರಿ ಸಂಗೀತಾ ತಿಪ್ಪೇಮಠ ಸಾ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಪು. ಕೆ. ತಾ.ಮುಧೋಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಗೆ ತಂದೆ, ತಾಯಿ ಇಲ್ಲದ ತಬ್ಬಲಿ ಮತ್ತು ಅವಳ ಅಜ್ಜಿಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಕಠಿಣ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶದೊಂದಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಂದುವರಿಸಿದ್ದಾಳೆ. ಓಯುಸಿಯಿಂದ ಅವಳ ಪದವಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸುವುದಾಗಿ ದತ್ತು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿತು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು 2003ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಂಘಟಕರಾದ ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ ಚುಳಕಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಗುಂಡಿಗರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ನಂತರ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾದ ಸಿಹಿ ಭೋಜನದೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು.

ಕೃಷಿ ಸಂಘದ ಸರ್ವ ಸಾಧಾರಣ ಸಭೆ



ಯಲಗೋಡ : ದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಿಗೆ ತಾಲೂಕಿನ ಯಲಗೋಡ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ 2023,24 ನೇ. ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸಾಧಾರಣ ಸಭೆಯು ಇದೇ ಸೆ. 23 ಸೋಮವಾರ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಸಂಘ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಬಸವರಾಜ ಅಸ್ತಿ ಅವರ, ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಲಿದ ಹಾಗೂ ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎಮ್ ಎಸ್ ಹಿಕ್ಕನಗುತ್ತಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ-ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ತಾಯಿ ಹಾಲು ಸಂಗ್ರಹಣ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಹಿ

ವಿಜಯಪುರ : ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದ ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಮಕ್ಕಳ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ತಾಯಿ ಹಾಲು ಸಂಗ್ರಹಣ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಹೈದರಾಬಾದ್‌ನ ಸುಶೇನಾ ಹೆಲ್ತ್‌ಫೌಂಡೇಶನ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಪರಸ್ಪರ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಕ ಡಾ.ಶಿವಾನಂದ ಮಾಸ್ಕೋಳಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬುಧವಾರ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಭೂಬಾಲನ್ ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ತಾಯಿ ಹಾಲು ಸಂಗ್ರಹಣ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಪರಸ್ಪರ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕಲಾಯಿತು.

ತಾಯಿ ಹಾಲು ಸಂಗ್ರಹಣ ಕೇಂದ್ರವು Comprehensive Lactation Management Unit (Mother Milk



Bank) ತಾಯಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಪಡೆದು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಹಾಗೂ ಒಂದು ನಿಗದಿತ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹೆಲ್ತ್ ಮಿಷನ್‌ನ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಹಾಲನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನವಜಾತ ಶಿಶುವಿನಲ್ಲಿ ಹ್ಯೂಮನ್ ಮಿಲ್ಕ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹಾಲಿನಿಂದ ಓಇಎಂಯನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು, ಹಾಲು ಪಚನ ಪಚನ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆ ಇದ್ದರೆ,

ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಒಳಗಾದ ನವಜಾತ ಶಿಶುಗಳಿಗೆ, ತಾಯಿಯಿಗೆ ಹಾಲು ಬಾರದೇ ಇರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಶಿಶುವಿಗೆ ತಾಯಿ ಹಾಲು ಉಣಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ಶಿಶುಗಳನ್ನು ಸದೃಢವಾಗಿ ಬೆಳೆಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ.

ಪರಸ್ಪರ ಸಹಿ ಹಾಕುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಭೂಬಾಲನ್, ಹೈದರಾಬಾದ್‌ನ ಸುಶೇನಾ ಹೆಲ್ತ್‌ಫೌಂಡೇಶನ್ (ಸುಶೇನಾ) ಎನ್‌ಜಿ.ಓ. ಜನರಲ್ ಸೆಕ್ರೆಟರಿ ಡಾ. ಸಂತೋಷ್‌ಕುಮಾರ್ ಕಾರ್ಲೇಟಿ, ಹೈದರಾಬಾದ್‌ನ ಯುನಿಸೆಫ್ ಹೆಲ್ತ್‌ಸ್ಟೇಶನ್ ಡಾ. ಶ್ರೀಧರ ರಾವ್‌ಕಿ ಡಾ. ಚಂದು ರಾಜೇಂದ್ರ, ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ಚವ್ವಾಣಿ, ಡಾ. ಅನೀಲ ರಾಜೇಂದ್ರ, ಡಾ. ಸುನೀಲ ರೂಡಗಿ, ಡಾ. ಶೈಲಶ್ರೀ, ಡಾ. ಸುಧೀರ್ ಚವ್ವಾಣಿ, ಡಾ. ಅಕ್ಕಿ, ಡಾ. ಪವನಹಾಗೂ ರಮೇಶ್ ರಾಜೇಂದ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿದ ಉಳೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ



ತಾಳಿಕೋಟೆ : ಸ್ಥಳೀಯ ಪುರಾತನ ಮಠವಾದ ಶ್ರೀ ಉಳೇಶ್ವರ ಮಠ ಶ್ರೀ ಉಳೇಶ್ವರರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವವು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದಂತೆ ದಿ. 8 ರವಿವಾರಂದು ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿತು.

ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ಶ್ರೀಗಳ ಗದ್ದುಗೆಗೆ ಮಹಾಭೀಷಣ, ಬಿಲ್ವಾರ್ಚನ, ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನ ಹಾಗೂ ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ಜರುಗಿತಲ್ಲದೆ ನಂತರ ಸಮಸ್ತ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಅನುಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿ ಭಕ್ತಿಭಾವ ಮೆರೆಯುವುದರೊಂದಿಗೆ ಶ್ರೀಗಳ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾದರು. ನಂತರ ಜರುಗಿದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ ಸಂಜೆ ಹಾಗೂ ನೃತ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿದವಲ್ಲದೆ ಅನೇಕ ಕಲಾವಿದರು ತಮ್ಮ ಕಲೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾದರು. ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಭರತನಾಟ್ಯ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಭರತನಾಟ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಯಿತಲ್ಲದೆ ಸಂಗೀತ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ದೀಪಕಸಿಂಗ್ ಹಜೇರಿ, ಕಾಶಿನಾಥ ಕಾರಗನೂರ

ಹೂಳೆ ಹರಿದು ರೈತರ ಬದುಕು ಹಸನಾಗಿ ನಾಡು ಸಮೃದ್ಧವಾಗಲಿದೆ

ಕೊಲ್ಲಾರ : ಪ್ರಕೃತಿ ವರ್ಷ ಶೃಂಗಾರದ ಮಳೆ, ಬಂಗಾರದ ಬೆಳೆ, ಸಂಪತ್ತಿನ ಹೂಳೆ ಹರಿದು ರೈತರ ಬದುಕು ಹಸನಾಗಿ ನಾಡು ಸಮೃದ್ಧವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಗಜೇಂದ್ರಗಡ ತಳಿಹಾಳ ಕೊಡಮಠದ ದಿವ್ಯ ಕಾಲಜ್ಞನ ಬ್ರಹ್ಮ ಸದ್ಗುರು ವಿಶ್ವಕಾಲ ಶರಣ ಬಸವಶಿವಯೋಗಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರ ಕುರಿತು ಕಾಲಜ್ಞನ ಭವಿಷ್ಯ ನುಡಿದರು.

ಕಳೆದ ಹಲವು ತುಂಬಿ ಹರಿಯುವಾಗ, ಉಳವರು ಶಿವಪೂಜೆ ಮಾಡುವಾಗ, ಸಂಸಾರ ಸಂಗಿ ನಿರಸಂಗಿ ಪರಿತ್ಯಾಗಿ ಆತನೇ ಭಾರತ ದೇಶದ ಪ್ರಧಾನಿಯಾಗಿ ಇನ್ನೂ 15 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ. 2047 ರ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಪ್ರಪಂಚದ 175 ರಾಷ್ಟ್ರಗಳು ಹಿಂದೂ ಧರ್ಮದತ್ತ ವಾಲುತ್ತವೆ. 2025 ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರ ಮದ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯಲ್ಲಿ ರಷ್ಯ ಯುಕ್ರೇನ್ ಮಧ್ಯದ ಯುದ್ಧ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ನುಡಿದರು.

ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಕೆ ಬೆಳ್ಳಿಬಿ ಮಾತನಾಡಿ ಭಾರತೀಯ ಪರಂಪರೆಯ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ತಿರುಳನ್ನು ಸರ್ವರು



ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ. ವಿಶ್ವದ ಭೂಪಟದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಪರಂಪರೆ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಸ್ಥಾನವಿದೆ. ಆಧ್ಯಾತ್ಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಭಜನೆಯು ದೇವರ ಆರಾಧನೆಯ ಪ್ರಥಮ ಮಟ್ಟವು ಎಂದು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಜಿಲ್ಲಾ ಉತ್ತಮ ಪತ್ರಕರ್ತ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಬಸವರಾಜ ಉಳ್ಳಾಡ್ಡಿ ಅರಣ್ಯ ಔರಸಂಗ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಎಸ್ ಎಮ್ ಡಾಂಗಿ ವಾಯ್ ಜಿ ಶಿರೋಳ ಸಿ ಎಚ್ ಗೌಡರ ಎಸ್ ಎಮ್ ಕೋರಿ ಎಸ್ ಪಿ ಹತ್ತಿರಕಾಳ ಸಿ ಸಿ ಸೌದಿ ಎಸ್ ಎಸ್ ಬಿರಾದಾರ ಎನ್ ಬಿ ಬಿರಾದಾರ ಎಸ್ ಆರ್ ಬದಿಗೇ ರಾಜಪ್ಪ ಇಂಡಿ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ದಿಗಂಬರೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ ಕಲ್ಪಿನಾಥ ದೇವರು, ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ, ಶಿಲೇವಂತ ಹಿರೇಮಠ, ಫ.ಮ.ಪೂ ಡಾ.ಕೃಲಾಸನಾಥ ಶ್ರೀಗಳೂ, ಮುಖಂಡರಾದ ಉಮೇಶ್ ಕಾರಜೋಳ, ಶೇಕ್‌ಪ್ಪ ದೇಸಾಯಿ, ಸಿ.ಎಮ್ ಗಣಕುಮಾರ, ವಿನೀಶ ದೇಸಾಯಿ, ಶಿರಧರ ದೇಸಾಯಿ, ಕೆ.ಎಸ್ ಸೊನ್ನದ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಕೋಲಕಾರ, ಬಾಬು ಭಜಂತ್ರಿ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಅಥಣಿ, ಅಪ್ಪಾಸಿ ಮಟ್ಟಹಾಳ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಗಣಿ, ಬಸಪ್ಪ ಕೊರಾರಿ, ಶರಣಪ್ಪ ಕೌಲಿ, ಹಣಮಂತ ಪತಂಗಿ, ದ್ವಾವಪ್ಪ ತುಂಬರಮಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹುಲಗಪ್ಪಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ತಾಳಿಕೋಟೆ : ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ತಾಲೂಕು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವಿಜಯಪುರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕಿನ ಗಡಿ ಸೋಮನಾಥ ಎಲ್‌ಟಿ 1 ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕ ಹುಲಗಪ್ಪ ಎನ್.ಎಚ್. ಅವರು ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿದ್ದು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 5 ರಂದು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಂದಗಲ್ಲ ಹನುಮಂತರಾಯ ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಾಳಿಕೋಟೆ ಮತ್ತು ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲೂಕಿನ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಗಡಿ ಸೋಮನಾಥ ಎಲ್ ಟಿ-1 ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಹುಲಗಪ್ಪ ಎನ್ ಎಚ್ ಅವರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯ ಜೊತೆಗೆ 5 ಸಾವಿರ ನಗದು, ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ಪುಸ್ತಕ ಮತ್ತು ಹೂಗುಚ್ಚವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಹುಲಗಪ್ಪ ಎನ್ ಎಚ್ ಅವರಿಗೆ ತಾಳಿಕೋಟೆ ದಲಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪರಿಷತ್ ತಾಲೂಕಾ ಸಮಿತಿಯ ವತಿಯು ಅಭಿನಂದಿಸಿದೆ.

ರಬಕವಿಯ ಭಾರತ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಸೇವೆಗೆ 41 ನೆಯ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬ



ರಬಕವಿ : ಇಲ್ಲಿಯ ಭಾರತ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಸೇವೆಯು ಇಂದು ಶನಿವಾರ 40 ವರ್ಷ 41 ನೆಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ವತೀಕರಣ ಮಾಡಿತು. ಭಾರತ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಸರ್ವಿಸ್ ನ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಡಿ. ಕೆ. ಕೊಟ್ಟಿಪ್ಪೆ ಫೌಂಡೇಶನ್ ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿರುವ ಸೋಮಶೇಖರ ದುಂಡಪ್ಪ ಕೊಟ್ಟಿಪ್ಪೆ ತಮ್ಮ ಪರಿವಾರದ ಜೊತೆಗೆ ಶೋರೂನಲ್ಲಿ ಜ್ಯೋತಿ ಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾರತ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಸರ್ವಿಸ್ ನ ಎಲ್ಲ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಶಿಕ್ಷಕ ಗಣೇಶ್‌ವರ, ಡಾಕ್ಟರ್ ಜಿ. ಎಚ್. ಚಿತ್ತರಗಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಬೆಳೆಯಲು ಸದಸ್ಯರ ಸಹಕಾರ ಅತ್ಯಗತ್ಯ



ಮನಗುಂದ: ಆರ್ಯಾದ್ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘವನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಎತ್ತರದ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ಸದಸ್ಯರ ಸಹಕಾರ ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಎಂದು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಬ್ಬಾರ್ ಕಲಬುರ್ಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಮನಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಎಮ್.ಆರ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ಭೂ ಭಾವನದಲ್ಲಿ ರವಿವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಆರ್ಯಾದ್ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಹಿಂದಿಗಿಂತಲೂ ಇಂದು ಸಂಘ ಉತ್ತಮ ಪ್ರಗತಿ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ಸಂಘದ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕಾರಣರಾದ ಸದಸ್ಯರು ಅಭಿನಂದನೆಗೆ ಅರ್ಹರು ಅವರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನೆಯಾಗಿದ್ದೇನೆ ಹಾಗೆಯೇ ನಿಮ್ಮಲ್ಲರ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಹಕಾರದಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಸಾಲ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಸರಿಯಾಗಿ ವಸೂಲಾತಿಯೂ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯ ದೊರೆಯುತ್ತಿವೆ. ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಸಾಲ ನೀಡುವ ಯೋಜನೆ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಇದರ ಸರಿಯಾದ ಉಪಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಸಾಲ ಪಡೆದು ಮರುಪಾವತಿ ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು ಈ ವರ್ಷದಿಂದ 15 ಲಕ್ಷದವರೆಗೆ ಸಾಲ ನೀಡಲು ಸಭೆ ಅನುಮೋದನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸದಸ್ಯರು ಸಂಘದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು. ಸಾಲ ಪಡೆದವರು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮರುಪಾವತಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಹಬೂಬ್ ಸರಕಾವಸ್, ಇವರನ್ನು ಕರೆಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು ಪರ್ವೇಜ್ ಖಾಜಿ, ರಜಾಕ್ ರೇಶಿ ಅಲ್ಪಾಘ್ ಕಲಬುರ್ಗಿ ಶಬ್ದೀ ಮೌಲವಿ ಹನುಮಂತ ನಡುವಿನಮನಿ ಶರಣಪ್ಪ ಪಳಾಪಟೆ ಯೂನೂಸ ಸಂಗಮಕರ ರಫೀಕ್ ಭಾವಿಕಟ್ಟಿ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಲೋಕ ಅದಾಲತ್: 531 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥ



ರಬಕವಿ-ಬಸವಟ್ಟಿ : ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ನಡೆದ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿಯ ಸಿವಿಲ್ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 531 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಂಡವು. ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿಯ 471 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಂಡಿದ್ದು, 60 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಂಡಿದ್ದು, ರೂ. 90,30,930 ಹಣವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಅದೇ ರೀತಿಯಾಗಿ ಕಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 955 ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ 471 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಂಡಿದ್ದು ರೂ. 79,15,057 ಹಣವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಲೋಕ ಅದಾಲತ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಪಕ್ಷಗಾರರಲ್ಲಿ ಪರಸ್ಪರ ಸೌಹಾರ್ದತೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ. ಲೋಕ ಅದಾಲತ್ ಯಶಸ್ವಿ ವಕೀಲರ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶ ಅಶ್ವಪ್ಪ ಸನಮಣಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಹಾಯಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಭಿಯೋಜಕಿ ಭವ್ಯಾ ಆರ್. ಸಂಧಾನಕಾರರಾದ ಶ್ರೀತಾ ಸಾಧನಾ, ವೀರೇಶ ಮುಖಿ, ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ. ಜಿ. ಸಲಬನ್ನವರ, ಹಿರಿಯ ವಕೀಲರಾದ ಎಂ. ಜಿ. ಕರೂರ, ಅರವಿಂದ ವ್ಯಾಸ್, ಸುರೇಶ ಗೋಕುಲ, ರಮೇಶ ಎಕ್ಸಿಬಿ, ಮುಕುಂದ ಕೋಪರ್ಡೆ, ಚನ್ನು ಮಾಲಾಪುರ, ಜಿ. ಡಿ. ಪಾಟೀಲ, ಅರ್ಜುನ್ ಜಿಜಿಮನಿ, ಪ್ರಸನ್ನ ಬಾಣಕಾರ, ಗಾಡಬೋಲೆ, ರವಿ ಸಂಪಗಾವಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಾವಲಗಿ ಪಿ.ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್.ಗೆ ರೂ. 51.66 ಲಕ್ಷ ಲಾಭ



ಬಸವಟ್ಟಿ : ಸಮೀಪದ ನಾವಲಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ರೂ. 51.66.442 ಲಾಭವಾಗಿದ್ದು, ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಶೇ. ಅರಸಪ್ಪು ಲಾಭಾಂಶವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಲ್ಲಪ್ಪ ಮುಗಳಖೋಡ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶನಿವಾರ ಗ್ರಾಮದ ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸಂಘದ 16 ನೇ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನಂದ ಕೂಸು ಮಾತನಾಡಿ ಪಿ.ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್ ಸಂಘಗಳು ರೈತರ ಜೀವನಾಡಿಯಾಗಿವೆ. ರೈತರಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ರೈತರ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿವೆ. ಸಂಘದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಶೇರುದಾರರ ಪಾತ್ರ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಸಂಘಕ್ಕೆ

ಕೊಣ್ಣೂರ ಕಾಲೇಜು ಸಮಗ್ರ ವೀರಾಗ್ರಣಿಯೊಡನೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ

ರಬಕವಿ-ಬಸವಟ್ಟಿ : ತಾಲೂಕು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಪದವಿ ಪೂರ್ವ) ಹಾಗೂ ಪೂರ್ಣಪ್ರಜ್ಞ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ರಾಮಪುರ-ರಬಕವಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಸನ್ 2024-25 ನೇ ಸಾಲಿನ ತಾಲೂಕಾ ಮಟ್ಟದ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಕೊಣ್ಣೂರ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಸತತ ಎರಡನೇ ಬಾರಿ ರಬಕವಿ-ಬಸವಟ್ಟಿ ತಾಲೂಕಿಗೆ 'ಸಮಗ್ರ ವೀರಾಗ್ರಣಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ' ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರೊ. ಬಸವರಾಜ ಕೋಣ್ಣೂರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಲಕಿಯರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ : 100 ಮೀ. ಹರ್ಡಲ್ನಲ್ಲಿ ಭಾಗ್ಯಶ್ರೀ ಮೊಡನವರ (ಪ್ರಥಮ), ಕೃಷ್ಣ ಕಂಟೆಯಲ್ಲಿ ವರ್ಷಾ ತೇಲಿ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿ ಬೋಳವಾಡೆ (ಪ್ರಥಮ), 3,000 ಮೀ. ಓಟದಲ್ಲಿ ವರ್ಷಾ ತೇಲಿ (ಪ್ರಥಮ), ಚಿನ್ನಲ್ಲಿ ಹೇಮಾ ಗುಜರಟ್ಟಿ (ಪ್ರಥಮ), ಯೋಗಾಸನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಪಾಟೀಲ, ರಸ್ಮಿತಾ ನಾಯಕ, ವೈಷ್ಣವಿ ಮುಗ್ಗನ್ನವರ, ರಕ್ಷಿತಾ ಪಂಚಕಟ್ಟಮಠ (ಪ್ರಥಮ), 200 ಮೀ. ಓಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗ್ಯಶ್ರೀ ಮೊಡನವರ (ದ್ವಿತೀಯ), 100 ಮೀ. ಓಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಸೋರಗಾವಿ (ತೃತೀಯ), ಉದ್ದ ಜಿಗಿತದಲ್ಲಿ ರೇಣುಕಾ (ತೃತೀಯ), ಬದ್ಧ ಎಸೆತದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬರೋಡೆಗೆ (ತೃತೀಯ), ಬಾಲಕರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ : 400 ಮೀ. ಹರ್ಡಲ್ನಲ್ಲಿ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೀಣ ಮಾಳಿ (ಪ್ರಥಮ), ಚಿನ್ನಲ್ಲಿ ಫಿರೋಜ್ ಕಾಖಂಡಕಿ ಮತ್ತು ಶಿವಾನಂದ ಭಂಟಿ (ಪ್ರಥಮ) ತ್ರಿವಿಧ ಜಿಗಿತ ಭೀಮಣ್ಣ ಪಡಸಲಗಿ (ದ್ವಿತೀಯ), ಲಾಲಸಾಬ ಅತ್ತಾರ್ (ತೃತೀಯ), 110 ಮೀ. ಹರ್ಡಲ್ನಲ್ಲಿ ರೋಹಿತ್ ವಾಗೋಡೆ (ತೃತೀಯ), ಎತ್ತರ ಜಿಗಿತದಲ್ಲಿ ಭೀಮಣ್ಣ ಪಡಸಲಗಿ (ತೃತೀಯ) ಸ್ಥಾನ.

ಬಾಲಕಿಯರ ಗುಂಪು ಆಟಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ : ಕಬಡ್ಡಿ (ಪ್ರಥಮ), ಷಟಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ (ಪ್ರಥಮ), ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಾಧನೆಗೆ ಹಾಗೂ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಎಂ.ಬಿ.ಮಗದುಮ್, ಎಂ.ಎಸ್. ಪೂಜಾರಿ ಮತ್ತು ಸಂಜಯ ಗೋಡೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ಬಸವರಾಜ ಕೋಣ್ಣೂರ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ನಿಖಿಲ ಕೋಣ್ಣೂರ, ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶೀತಲ್ ಕೋಣ್ಣೂರ, ಉಪಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಹುಣ್ಣು, ಶಿವಾನಂದ ಕಂದಗಲ್ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

